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BSC Bratislava víťazom turnaja U15
Jedenásty turnaj kategórie U15 sa odohral v Brandýse nad
Labem. Vo vyrovnaných stretnutiach najlepšie pevné
nervy ukázal slovenský tím BSC Bratislava, ktorý tak
získava zlaté medaily.

Do turnaja vstupuje ako domáci tím BK VIVIDBOOKS Pardubice , ktorý získal práve na ihrisku svojho prvého
súpera na turnaji PGE Giek Turów Zgorzelec na minulom turnaji zlatej medaily. Beksa tento súboj zvláda a
pripisuje si prvé víťazstvo na turnaji. V druhom stretnutí slovenský tím BSC Bratislava získava víťazstvo nad
nemeckým tímom VR Bank Würzburg Akademie . V treťom zápase nás čaká prvé prekvapenie turnaja, keď
Beksa nestačí na ďalší poľský tím UKS MOS Opole . Šok je to celkom veľký, obzvlášť keď Beksa prehráva
rozdielom tridsiatich bodov.

V sobotu ráno "otrasená" Beksa prehráva ďalší súboj, tentokát s nemeckým tímom. Prehra je to síce po
vyrovnanom priebehu stretnutia, ale aj tak o deväť bodov. Zmar Beksy na tomto turnaji je dokonaný v
popoludňajšom zápase s BSC, kedy sa český tím držal v zápase po tri štvrtiny, avšak v poslednej štvrtine sa
dostal na dvojcifernú stratu, ktorú už nezmazal a opäť prehráva. BSC v sobotu zohral vyrovnaný súboj s
poľským tímom z Opole, po celý čas stretnutia bol o niekoľko bodov vpredu av koncovke uhájil výhru o päť
bodov. Aj Zgorzelec bol v turnaji vyrovnaným súperom ostatným tímom, aj keď si nakoniec neodviezol z
turnaja žiadnu výhru. V sobotu jeho kvality pocítil nemecký tím, ktorý musel tvrdo bojovať o svoje víťazstvo v
tomto súboji.

V nedeľu si nemecký VR Bank Würzburg Akademie poradil s poľským tímom UKS MOS Opole . Vďaka tomu
získava striebro a na poľský tím zostal bronz. V poslednom stretnutí turnaja slovenský tím BSC Bratislava
poráža poľský tím PGE Giek Turów Zgorzelec a potvrdzuje tým zisk zlatých medailí.

Konečné poradie turnaja:

1. BSC Bratislava (Slovensko)

2. VR Bank Würzburg Akademie (Nemecko)

3. UKS MOS Opole (Poľsko)

4. BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

5. PGE Giek Turów Zgorzelec (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Andrej Horňanský ( BSC Bratislava )

All-star tím:

Zan Mihevc ( VR Bank Würzburg Akademie)

Jakub Niżyński ( UKS MOS Opole )
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Vojtěch Mareček ( BK VIVIDBOOKS Pardubice )

Mateusz Sawicki ( PGE Giek Turów Zgorzelec )

Najlepší strelec turnaja:

Jakub Niżyński ( UKS MOS Opole ) - 102 bodov (25,5 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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